

个人炒股炒汇买卖收入免营业税

自今年1月1日起执行,此前已征、多征税款从应纳税额中抵减或退税

新华社北京9月30日电(记者 韩洁 罗沙)经国务院批准,财政部和国家税务总局近日联合发布了《关于个人金融商品买卖等营业税若干免税政策的通知》,明确了个人从事外汇等金融商品买卖、个人无偿赠与不动产等相关营业税优惠政策。

根据这份日前下发的通知,两部门明确对个人(包括个体工商户及其他个人)从事外汇、有价证券、非货物期货和其他金融商品买卖业务取得

的收入暂免征收营业税。个人无偿赠与不动产、土地使用权,属于所列四种情形之一的,暂免征收营业税。这四种情况分别是:离婚财产分割;无偿赠与配偶、父母、子女、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄弟姐妹;无偿赠与对其承担直接抚养或者赡养义务的抚养人或者赡养人;房屋产权所有人死亡,依法取得房屋产权的法定继承人、遗嘱继承人或者受赠人。

此外,对中华人民共和国

境内单位或者个人在境外提供建筑业、文化体育业(除播映)劳务,暂免征收营业税。同时,对境外单位或者个人在境外向境内单位或者个人提供的文化体育业(除播映)、娱乐业、服务业中的旅店业、餐饮业、仓储业,以及其他服务业中的沐浴、理发、洗染、裱画、誊写、雕刻、复印、打包劳务,也不征收营业税。

通知还指出,由国务院或者财政部批准设立的政府性基金,如果能同时满足“由国务院或者省级人民政府及其财政、价

格主管部门批准设立的行政事业性收费和政府性基金”,“收取时开具省级以上(含省级)财政部门统一印制或监制的财政票据”和“所收款项全额上缴财政”三个条件,也暂免征收营业税。凡不同时符合上述三个条件,且属于营业税征税范围的行政事业性收费或政府性基金则应照章征收营业税。

据悉,本通知自2009年1月1日起执行。此前已征、多征税款应从纳税人以后的应纳税额中抵减或予以退税。

《招标投标法实施条例》开征民意 提出“串通投标”六大认定标准

新华社北京9月30日电(记者 余晓洁 陈菲)为增强招标投标法律制度的可操作性,促进招标投标统一大市场的形成,国务院法制办9月30日公布了《中华人民共和国招标投标法实施条例(征求意见稿)》,向社会各界广泛征求意见。

征求意见稿规定,有下列情形之一的,属于招标投标法第三十二条规定的投标人之间串通投标的行为:(一)招标人在开标前开启其他投标人的投标文件并将投标情况告知投标人,或者授意投标人撤换投

标文件、更改报价的;(二)招标人直接或者间接向投标人泄露标底、评标委员会成员名单等应当保密信息的;(三)招标人明示或者暗示投标人压低或者抬高投标报价,或者对投标文件的其他内容进行授意的;(四)招标人组织、授意或者暗示其他投标人人为特定投标人中标创造条件或者提供方便的;(五)招标人授意审查委员会或者评标委员会对申请人或者投标人进行区别对待的;(六)法律法规规章规定的招标人与投标人之间其他串通投标的行为。

多所高校因甲流取消国庆长假 假期“存”入2010年寒假

9月21日,山东大学通知取消国庆长假。记者获悉,长假前全国多个省份的高校都陆续制定了一纸特殊的“不放假通知”,把黄金周长假“存”入2010年的寒假。

今年囊括中秋节的国庆长假长达8日,被认为是“史上最长黄金周”。但有专家分析,国庆节后1周将是甲型H1N1流感暴发的危险期。防控的严峻性促使不少高校临时决定取消长假,这种措施在我国的公共卫生防控领域尚属首次。

教育部办公厅9月20日发布《关于做好国庆、中秋节期间甲型H1N1流感防控工作的通知》,但通知并未要求各地高校取消长假。目前山东省教育厅的做法是,高校是否取消长假自行研究决定,而中小学校照常放假。据了解,连日来黑龙江省的东北农业大学、哈尔滨工程大学、哈尔滨工业大学等高校也相继宣布取消长假。

另据报道,为应对我国甲流疫情形势变化,昨天,卫生部公布了新修订的《甲型H1N1流感监测方案》。方案指出,一周内,任何单位和个人在同一人群聚集性场所(如学校、幼儿园、医院、养老院、工厂、工地或其他集体单位)发现5例及以上有流行病学关联的聚集性急性发热呼吸道感染病例后,应在2小时内以电话或传真等方式向属地县级疾病预防控制中心报告,农村地区也可先向当地乡镇卫生院报告。

综合《广州日报》《京华时报》



火树银花迎国庆

宁夏银川市人民广场上空绚丽的焰火(9月30日摄)。

9月30日,宁夏银川市举行庆祝中华人民共和国成立60周年焰火晚会。 新华社记者 王鹏 摄

广州7位名老中医按传统收徒弟叩首敬茶

9月29日,广州市越秀区7位名老中医按中医传统,收10名医学院校科班出身的年轻医生为徒,将从医数十年心得传承下去。

结缘仪式的程序包括跪敬茶、三叩头、老师发证书、师训、徒弟表态志、师徒合影。

活动中,知名老中医彭善本的出师弟子姜亦芳医师收徒,三代师徒齐聚一堂。

据介绍,师徒培养模式在我国中医教育史上一直占主导地位。本次经本人申请、单位推荐、资格初审、业务考核、择优录



徒弟向师傅行叩头礼

取和公示等程序,从越秀医疗系统挑选7名指导老师和10名继承人,其中,7位老中医来自越秀区中医杂病医院、正骨医院等知名医院。 据《广州日报》

网事焦点

“1元秒杀”忽悠人?

淘宝称人太多致网络拥堵且部分网民使用作弊器

9月25日20时整,“淘宝网”为庆祝成立6周年发起了“1元秒杀”活动,活动商品是价值数千元的数码类产品。但是就在20时活动开始之前,陆续有网民发现用于开拍的这些“1元秒杀”商品被转移,而一直持续到20时之后页面才恢复正常,更令网民觉得奇怪的是有几个网民竟然能在同时同分同秒拍下所有的“1元秒杀”商品。



淘宝“秒杀”网页截图

网民质疑:“秒杀”前商品被转移

有网友怀疑这种行为是一种欺诈行为,而一些网民则到处发帖声讨“淘宝”,甚至到315投诉网去投诉“淘宝”。淘宝网一下子深陷“秒杀门”。

在天涯社区论坛,一名叫“秋风月无痕”的网友在网上发帖,言辞激烈,谴责淘宝网“1元秒杀”事件中的种种行为。他对于淘宝网在“1元秒杀”开拍之前就有商品被转移以及几名网友在同一时间拍下多个“1元秒杀”商品的情况,提出了质疑,并附上了当时的淘宝网页面截图作为佐证。“秋风月无痕”称,万千网友“苦苦等待的确是物品已经转移,真是服了淘宝了。”这个帖子引来了不少网民跟帖,很多人都声称在当次“1元秒杀”中“上当”了。网友对这次事件的态度分成了截然不同的几派。“态度温和”派:“唉,所

谓林子大了什么鸟都有。”“冷眼旁观”派:“哎!我就没打算参与!”“一看就是炒作广告的东西,为什么还去上当呢?”“严厉谴责”派:“没钱就不要装慈善家!没钱就别搞活动忽悠大家!”

淘宝公告:网络拥堵致数据不同步

25日晚10时左右,淘宝网给出公告:“万众瞩目的淘宝商城1元秒杀活动于今晚8:00准时开始后,由于参与淘友过于踊跃,瞬间流量超过了我们的预估值,导致部分网络较拥堵地区的会员不能正常浏览页面。经过技术人员出面解释何以有人能在同一分同一秒同时秒下三件商品。”“秋风月无痕”及几名网友随后在跟帖中贴出当晚截图,声称既然当晚人太多,“不能正常浏览页面”,而实际上商品已经在20时3分之前下架,但

如既往的踊跃支持。在接下来的秒杀活动中,我们一定不会充分准备,保证每一位会员都能正常参与。”

“同样由于流量过大,导致各地数据不能及时同步,令最终秒杀商品数量异常增加。淘宝网决定:对于超出原定数量的成功秒杀会员,只要遵守活动规则,没有作弊行为,淘宝网将承担费用,保证会员秒到商品,以示诚信!最终秒杀成功名单将在明天公布,希望大家继续开心淘宝,开心秒杀!”

淘宝的安民公告,仍然为部分网友所不能接受。网友“秋风月无痕”认为,淘宝没出面解释何以有人能在同一分同一秒同时秒下三件商品。“秋风月无痕”及几名网友随后在跟帖中贴出当晚截图,声称既然当晚人太多,“不能正常浏览页面”,而实际上商品已经在20时3分之前下架,但

网友却截图发现有多条20时17分到20时19分的记录,“淘宝怎么解释这几条记录,3分到17分之间是空的,但是17分到19分之间突然冒出几条记录,这能让人不怀疑是做了手脚吗?”

连线淘宝:违规者不能获“秒杀品”

记者致电淘宝网负责人了解情况,负责这次活动的鲁达先生说,出现多人同分同秒拍下多件商品的现象主要是由于其中部分网民使用了秒杀器。淘宝称,活动前他们就已明确说过,公司不允许使用秒杀器拍商品,违者则不能获得“秒杀品”。“当然这是极少数的现象,而且公司已经把那些使用秒杀器的网民排除在最终确认获得商品的名单之外了。”鲁达先生说。他还表示,由于这次活动是淘宝联合部分商家一同举办的,用于“秒杀”的商品也是由商家提供,所以商品最终到达买家手里的具体时间并不确定。“但可以确定的是商品已经陆续发出了,最快的国庆节前应该可以到达买家手中。”

对于网民质疑的当晚8时17分到8时19分的数条记录问题,鲁达先生称并非什么做手脚,“还是网络问题,其中3分到17分都是空的,当时也只有部分地区之间的网络页面恢复了,后来到了17分网络基本恢复,才又开始秒杀。” 据《广州日报》

网络热帖

带“色”红百度骗网友注册

近日一网友爆料称,他发现一个名为“红百度”的网站,该网站不仅风格与“百度”相似,就连网络域名也只是在“baidu”前加了个“red”(下称红百度)。网友称,红百度上有大量性服务信息,他和几个朋友因为轻信该网站的“同城交友”信息不幸中招,赔了时间又折金。

红百度上“性息”丰富

网友 testuser 称,在朋友的推荐下,近日他满怀好奇地打开了一个叫红百度的网站,心想难道百度还有“颜色”?

点开红百度,发现朋友所说的红百度原来是一个自称全球领先的分类信息网站,其首页设置得很像百度,一个大大的搜索框,白色的背景,只不过网站名称多了一个“红”字。testuser 称,据其朋友表示,红百度虽然才上线没多久,但名气却很旺,因为里面有很多“性息”。

记者点开红百度,发现网站竟然没有兼职、招聘、交友、服务、按摩等专门的关键词搜索,记者点开其中“招聘”搜索,结果跳出大量类似“兼职一夜情”“新鲜妹妹上门服务”之类的色情信息。记者看到,该类色情信息几乎占据了网站各类信息的“大半江山”。

用“钓鱼软件”自动回复?

testuser 称,他好奇地点开了该网站上的一个同城交友链接,结果竟然直接链接到一个名为寻爱网的网站。看到注册不要钱, testuser 试着注册了一个账号,没想到注册成功后,竟然搜索到近百条同城异性交友信息,而且网页系统的消息发布栏不断有“×××找到了意中人”的消息发布。testuser 心想,这是否是骗局,怎么会有这么多寂寞的MM? 于是 tes-

tuser 随手点开数名网友的资料,发现都是些真人生活照片,甚至不少人直接在个人资料里写明想发生“E夜情”。testuser 称,他看了许多女网友的资料后,发现多数女网友都很平凡。“就是看到丑女多,我才相信网站可能是真的,结果就花100元注册了网站的VIP,因为只有VIP才可以直接与对方网聊。”

原本想着很快就可以与MM畅聊了, testuser 聊着聊着却发现,不管他怎么说话,MM们的回复几乎千篇一律,都是“你在哪里?”“出来玩吗?”“你一般什么时候有空呀?”之类的回复。一新闻网站网络管理人员告诉记者,这些MM其实根本不存在,网站用的只是一种“钓鱼软件”,收到信息后电脑会自动回复。testuser 表示,仅他知道的几名网友已经像他一样着了道。

网站回应:测试期信息未过滤

如此大量的色情信息和欺诈信息为何可以明目张胆地发布?记者9月29日联系了红百度网站所属的北京首闻科技有限公司,据该公司客服人员介绍,他们已经获悉红百度网站充斥大量色情信息的情况,不过由于该网站还处于测试期,各类信息都是由网友自行上网免费发布,而公司也没时间对每个人发布的信息进行过滤,他们为此也头痛不已。网站风格与百度十分类似,是否侵权?该客服人员表示,红百度的域名已经注册,不存在侵权行为。

而百度公司公关部一工作人员对此表示,红百度与正宗百度没什么关系,至于是否造成侵权暂时不发表评论,暂时也不会追究红百度的责任。

据《南方都市报》